



## SUSSISTENZA DEI REQUISITI DI INDIPENDENZA DEI MEMBRI DEL COLLEGIO SINDACALE DI AMPLIFON S.P.A.

Milano, 24 aprile 2024 – Si è riunito oggi per la prima volta il nuovo Collegio Sindacale di Amplifon S.p.A. (EXM; Bloomberg/Reuters ticker: AMP:IM/AMPF.MI), leader mondiale nelle soluzioni e nei servizi per l'udito, nominato dall'Assemblea degli Azionisti svoltasi in data odierna. I membri del nuovo Collegio Sindacale sono Gabriella Chersicla (presidente), Patrizia Arienti e Alfredo Malguzzi.

Nel corso della riunione, il Collegio Sindacale ha accertato la sussistenza dei requisiti di indipendenza dei propri membri, come previsto dal Codice di Corporate Governance e dal TUF, in base alle informazioni fornite da ciascun componente del Collegio Sindacale e alle informazioni a disposizione della Società. In relazione a quanto precede sono risultati indipendenti ai sensi dell'art. 148 del D.Lgs. n. 58/1998 (TUF) e dell'art. 2, raccomandazione 7, del Codice di Corporate Governance, tutti i componenti - effettivi e supplenti - del Collegio Sindacale.

## A proposito di Amplifon

Amplifon, leader globale del mercato *retail* dell'*hearing care*, rende possibile la riscoperta di tutte le emozioni dei suoni. Tutti i circa 20.300 collaboratori di Amplifon nel mondo si impegnano ogni giorno nel comprendere le esigenze uniche di ogni cliente, offrendo prodotti e servizi esclusivi, innovativi e altamente personalizzati, per garantire a ognuno la migliore soluzione e un'esperienza straordinaria. Il Gruppo, con ricavi annui di circa 2,3 miliardi di euro, opera attraverso una rete di circa 9.700 punti vendita in 26 Paesi e 5 continenti. Per ulteriori informazioni sul Gruppo: <a href="https://corporate.amplifon.com">https://corporate.amplifon.com</a>.

## **Investor Relations**

Amplifon S.p.A.
Francesca Rambaudi
Tel +39 02 5747 2261
francesca.rambaudi@amplifon.com

Amanda Hart Giraldi Tel +39 347 816 2888 amanda.giraldi@amplifon.com Corporate Communication
Amplifon S.p.A.
Salvatore Ricco
Tel +39 335 770 9861
salvatore.ricco@amplifon.com

Dania Copertino Tel +39 348 298 6209 dania.copertino@amplifon.com